

新闻速览

市中区三合街养老院特约刊登

地址: 市中区胜利东路109号(原东方红剧院东100米路南)

电话: 0632-3826668

4S店收订金不交车
被处罚

□通讯员 张冬磊 田忠贤

本报讯 9月22日,某汽车4S店因收取消费者订金后,未按约定时间交付轿车,被区市场监管局处以5000元罚款,并被责令退还所收订金。

据了解,今年3月份,消费者张先生在某4S店交付5000元订金欲购买某品牌轿车1辆,后因种种原因双方未达成交,其要求4S店退还订金但遭拒绝。后双方多次协商仍未达成一致,4S店拒不退还订金。张先生无奈之下,向区市场监管局投诉,执法人员依法调查取证,并依据《消费者权益保护法》向双方当事人做教育、调解工作,但是4S店仍然拒绝退还订金。为维护消费者合法权益,该局根据消费者的投诉要求及时启动“诉转案”工作,于9月22日向4S店送达了行政处罚决定书,责令当事人于收到处罚决定书之日起15日内改正违法行为,并予罚款5000元。

“第一书记”
助力教育事业

□通讯员 李群

齐村讯 9月21日,在齐村镇渴口中学综合教室里,全校教师在接受“推广普通话,共筑中国梦”的普通话专题培训教育,这一切得益于该镇“第一书记”方鹏的倾心相助。

方鹏是区教育局的一名中层干部,今年5月份被上级党组织派驻到该镇大刘庄村任“第一书记”。该村紧靠渴口中学和渴口中心校,方鹏利用自己是教育工作者的身份,倾心助力该镇教育事业发展,积极和区教师进修学校联系,邀请专业教师来渴口中学为全体教师免费进行普通话培训,借以提高教师的专业化水平,增强教师教育教学的综合能力,更好的培养和造就学生全面发展和学业进步。在此之前,他还千方百计筹措资金为渴口中心校的学生献爱心,买了许多文具和书包,在“六一”前夕为孩子们送上了一份节日礼物。

中心街街道
大力开展除“四害”活动

□通讯员 贾广涛

中心街讯 为保障辖区居民身体健康,近期以来,中心街街道在辖区大力开展科学规范的灭鼠、灭蟑螂、灭蚊、灭苍蝇统一行动,防止“四害”传播传染病的发生和流行,营造良好的生活环境,保障广大人民群众的身体健康。

活动中,该街道以社区为单位,发放毒饵站、喷雾器等灭杀工具,统一组织实施消杀,重点在居民小区、园林绿地和环卫设施等处放置除“四害”药品、喷洒药物,努力做到环境整治与药物防治相结合,受到了广大社区居民的一致好评。

一棉社区
开展环境卫生整治

□通讯员 许阳 王青

垎塔埠讯 近日,垎塔埠街道一棉社区工作人员、网格管理员在排水处宿舍小区开展了集中清理环境卫生整治活动,为居民营造一个良好舒适的生活环境。

本次活动得到了区排水管理处的大力支持。经过社区和网格员的积极沟通协调,排水处安排工作人员与网格管理员共同协作,对宿舍区院内的菜园子、鸡圈、狗窝以及旱厕进行了清理和拆除。活动中,共清理各类垃圾5车,清理菜园子10处,清除小广告1000多平方米,清扫道路500多米,拆除鸡圈2处。由于提前与居民进行了沟通协调,绝大部分居民对拆除清理工作表示理解和支持。此次环境卫生集中整治活动,使排水处宿舍环境焕然一新,受到居民的一致称赞。

逸夫小学
开展足球进校园活动

□通讯员 吕林红

本报讯 新学期以来,逸夫小学为了丰富学校文化生活,推动校园足球开展和普及,该校投入大量资金,增加硬件设施,购置了教材、足球及足球场地配套设施。他们还安排每班每周一节足球课,教授学生足球操,开展大课间分班式活动,成立足球兴趣小组等,让学生热爱足球、感受足球魅力。

近期,该校又安排各班出一期以足球为题材的黑板报,同学们情绪高涨,积极上网查阅、集思广益,各班都办了一期内容丰富、色彩鲜艳的黑板报。同学们从中收获了更多足球方面的知识。



□通讯员 姚少远 刘春江
为进一步提升学校应对火灾及安全疏散的能力,强化师生的火灾防灾意识,增强自防、自救、逃生的防范能力,近日,中兴小学开展消防疏散演练暨消防知识进校园教育实践活动。

因地制宜 加强监管 强化服务

我区三秋生产拉开序幕

□通讯员 李群 刘勇 李锋
刘德福 黄加芳 李抗抗 宋成友
孙璐 伊宁 刘连金

齐村讯 今年,齐村镇秋收总面积2.9万亩,其中,玉米2.5万亩,其他作物0.4万亩。近期,该镇围绕“收、种、管”,早宣传、早发动、早准备,切实做好三秋生产工作。

切实加强田间后期管理。该镇针对今年秋季作物收获期推迟的实际,研究制定管理措施,加强分类指导,做好防灾减灾和病虫害防治工作。

提升农机化作业水平。该镇进一步做好农机具检修和机手培训工作,搞好农机具调配,大力推广先进农机具作业模式,提升三秋生产机械化水平。现已检修和购置玉米联合收割机共35台、联系外来收割机40余台、旋耕机270台、深耕机200台、小麦播种机280台,做好三秋生产机械准备。

强化技术服务,保障物资供应。该镇大力推广玉米适期晚收、小麦适期晚播和播后镇压等技术,引进山农20、鲁原502等小麦新品种,统一供种18万余公斤,小麦播种预计在10月10日至18日进行。同时,组织农业、工商、公安等部门,整顿市场经济秩序,搞好种子、肥料、农药等农资供应,实行统一供种、统一机播,提高秋种质量。

孟庄讯 连日来,孟庄镇为高质量完成今年秋收秋种工作,紧紧抓住当前农业生产关键时节,早安排,早准备,早行动,全力做好秋收秋种各项准备工作。

当前,秋收作物正进入成熟期,也是各种病虫害集中危害的时期,该镇农技部门及时对病虫害进行监测,指导广大农户抓好防治防控工作。该镇围绕秋收秋种生产先后举办测土配方施肥技术、农机安全操作技术等培训班5期,印发技术明白纸1500份。该镇农业办积极联合农资销售部门调进优质小麦新品种,目前,该镇已储备化肥2600多吨、农药6000公斤,优质良种12万公斤,保证了秋播物资充足供应。同时,该镇农机部门组织人员对原有农用机具进行了分批维护,全镇已检修各类大小农机120多台。

税郭讯 三秋临近,为确保全镇秋收秋播的质量,税郭镇农机站组织技术人员,深入到每一个农机户家中,宣传农机安全操作知识,为农户农机进行“体检”,备战三秋。截至目前,共组织农机技术人员10余人,深入全镇21个村,发放、张贴农机安全操作宣传材料3000余份,检修农机具300余台次,全镇农机完好率99%以上。

该镇组织农机服务队的技术人员分组包片,深入田间地头和农机户家中,检修机械,积极开展拖拉机、玉米联合收割机、旋耕机及播种机等农机具的安装、调整、检修、维护保养等技术服务,现场帮助解决生产过程中出现的机械故障和技术难题,保证秋收农机正常运转。对农机手进行法律法规、交通安全常识、安全生产常识、驾驶操作技能、机具抢修等农机实用技能培训指导,全面提高广大农机手的整体素质和操作技能,确保秋收安全高效生产。

同时,该镇农机部门及时联系外地跨区作业的农机手,把各农机手的手机号码打印成册,分发给各村负责人,提高农机使用效率;设立专门值班服务电话,为本地和跨区农机手提供周到细致的服务。

西王庄讯 连日来,为加快三秋进度,促进农民持续增收,西王庄镇充分发挥农机的主力军作用,唱好农机当主角的三秋生产大戏。

该镇突出玉米收获保护性耕作机械化和农机安全生产的重要性,立足“早”字,搞好三秋农机具的检修调修、安装供应、技术培训、新技术推广等各项准备工作。共检修大型玉米联合收获机50台,小麦播种机300台,拖拉机100余台,其他各类配套农机具300余台(套),对全镇农机

手进行了统一培训,确保三秋期间正常使用。抽调10多名通晓农机性能、维修技术精湛的党员干部,深入全镇36个自然村的田间地头,免费帮助农民群众安装、调试和检修各类农机,传授农机操作技术及简单的维修方法,确保秋粮颗粒归仓。

永安讯 为进一步加强全镇三秋秸秆综合利用和禁烧工作,9月25日,永安镇召开三秋生产暨秸秆禁烧工作会议,对该镇三秋生产工作进行全面安排部署。

会议下发了《关于加强三秋生产暨秸秆禁烧工作的实施意见》,并就做好当前三秋生产提出了明确要求。同时,与各村签订了目标责任书,确保实现三秋期间“不着一把火,不冒一处烟”的工作目标。

今年三秋生产秸秆禁烧工作时间紧、任务重、要求高,该镇把三秋生产工作作为当前头等大事,全面落实定专人、定职责、定区域、定岗位、定时间、定要求的“六定”禁烧措施,增强责任意识、安全意识、防范意识,妥善做好安全生产、道路交通、社会稳定等工作。

今年三秋生产秸秆禁烧工作时间紧、任务重、要求高,该镇把三秋生产工作作为当前头等大事,全面落实定专人、定职责、定区域、定岗位、定时间、定要求的“六定”禁烧措施,增强责任意识、安全意识、防范意识,妥善做好安全生产、道路交通、社会稳定等工作。

战“三秋”
保丰收

西王庄镇保障
精神病人身体健康

□通讯员 宋成友 孙璐

西王庄讯 为进一步掌握辖区重性精神病人的现状,保障精神病人的身体健康,近日,西王庄镇卫生院为辖区重性精神患者进行了免费健康体检活动。

此次检查项目包括身高、体重、血压、肝功能、心电图、血常规等项目。体检当天特邀市立二院专家进行现场指导,开展病情复核、用药方案调整及健康咨询。

为开展好此次免费体检活动,该镇卫生院提前召集各村公共卫生联络员进行业务培训,各村公共卫生联络员上门发放体检通知,指导病人及家属填写好体检回执。在体检过程中,该镇卫生院专门安排了体检人员全程陪同病人体检,并做好资料收集、档案整理和信息上报等工作。

此次活动的开展及时掌握精神病患者的病情,并适时对诊疗方案作出调整。该镇卫生院还将在下一步工作中做好重性精神病患者的管理、随访、报告和健康教育工作,全力为精神病患者做好服务。

立党为公

执政为民

关于开通
微信公众平台
“幸福微市中”
的启事

为全面推进“六个市中”建设,打造市中区“虹吸效应”,区委宣传部于近日推出市中区微信公众平台“幸福微市中”,由《市中新闻》编辑部负责运营。“幸福微市中”包含市中全貌、市中新闻、民生热线、动态新闻等版块,汇集了全区综合类资讯,让广大群众及时、便捷地了解全区风土人情、重大新闻、民生新闻以及“六个市中”建设情况。平台发送频率为每周一至周五,每天向订阅用户推送一次消息。订阅方式:微信用户搜索“xingfuwei-shi-zhong”加关注或者使用微信扫描下方二维码关注“幸福微市中”。

《市中新闻》
编辑部

文化路街道积极开展黄标车淘汰治理

□通讯员 吴琛 孙文娟

文化路讯 为进一步强化环境污染治理,今年以来,文化路街道积极开展黄标车淘汰治理工作。

该街道明确工作责任,成立了黄标车治理办公室,各社区按照属地管理的原则,继续保留黄标车淘汰治理工作机构和人员,深入辖区,逐户逐车上门告知、劝导黄标车车主主动办理黄标车淘汰手续。对正在使用的车辆,一对一做好解释工作,积极引导车主

提前办理黄标车淘汰补贴,并由专人负责每周三上午10点前,上报辖区内黄标车摸排情况。

该街道严格摸排登记。社区工作人员与区交警大队的民警共同配合,逐车上门核实登记,按照车辆去向分类填写了《黄标车摸排登记信息表》和《市中区黄标车排查统计表》,并建立台账。对于辖区内长期停放的“僵尸车”,认真开展排查、登记工作,填写《无主车辆摸排登记信息表》。车辆灭

失或去向不明的,留存车主身份证复印件或留存机构代码证书复印件,配合交警部门制作询问笔录。摸排、登记工作将于9月底前全面完成,为后续淘汰治理工作做好准备。

该街道营造宣传声势。社区工作人员在上门摸排登记黄标车信息的同时,及时将区公安交警部门制作的“明白纸”逐一发放至黄标车所有车主手中,面对面开展宣传引导,特别是重点宣传“今年是黄标车提前淘汰补贴最后阶段,明年将在全省区域内禁行黄标车”等政策规定,营造浓厚氛围。

该街道加强量化考核。为确保社区高度重视黄标车治理工作,严格高效地完成黄标车治理任务,该街道按照黄标车任务量、淘汰进度和占比排名等综合成绩定期对各社区进行考核通报,对每周排名处于末位的,约谈社区负责人。截至目前,已约谈社区负责人4人,起到较好的督促作用。

枣庄市热力总公司
关于实行供热报停管理制度的公告

尊敬的热用户:

为维护好供、用热双方的合法权益,规范供热管理,保证供热工作安全平稳开展,依据《山东省供热管理条例》规定,从今年起在枣庄市热力总公司(以下简称热力总公司)供热区域内实行供热报停管理制度,具体内容公告如下:

一、申请报停的条件

1、具备分户控制的单户。
2、能够单独控制的整单元或整幢楼。

3、单元或整楼串联用热的用户,单户申请报停的,必须拆除室内散热装置,室内散热装置由热力总公司免费负责拆除,拆除的散热器由用户自行保管,报停户应全力配合热力总公司的拆除工作。报停户若不配合热力总公司拆除室内散热装置,则报停

无效。用户申请恢复用热时,由用户承担安装散热装置的施工费用,热力总公司负责恢复。

4、报停用户需无窃热、欠费行为,如存在窃热或欠费情况,应补交欠费并接受处理后方可报停(本条款自2016-2017采暖季开始执行)。

5、报停用户在报停前应检查户内供热系统,在户内供热系统完好的状态下方可办理报停。

二、申请报停的时间

申请暂时停止用热的用户可在当年10月31日前到热力总公司营业服务大厅申请用热报停。用户可选择当年采暖季报停或长期报停,长期报停的用户恢复用热时,需携带身份证件原件、集中供热使用证到热力总公司营业服务大厅递交恢复供热申请。

三、办理报停手续

单户居民携带房产证(购房合同、租赁合同)、身份证件原件或集中供热使用证到热力总公司营业服务大厅填写《客户申请停热登记表》;集体客户收齐全部报停业主的房产证(购房合同、租赁合同)、身份证件复印件,填写《客户申请停热登记表》和《集体客户报停明细表》,并提供全体报停业主签名的授权委托书交由热力总公司统一办理。

四、非法用热处理措施

1、单户控制的处理措施。未办理报停的热用户,视为本采暖期正常用热用户,应在采暖期开始前,通知交费的时间内交纳采暖费,逾期未交的视为非法用热,应全额补交采暖费,并加收违约金。

2、集体控制(单元或整楼串联用热)的处理措施。单元或整楼串联供热的用户,除已拆除室内散热装置报停的用户外,其余用户应统一交纳采暖费,如出现既未报停也未交费的或不配合拆除室内散热装置的情况,热力总公司可暂缓收取该单元或整楼的热费,并暂缓予以供热。待该集体(单元或整楼串联用热)除有效报停用户外的用户热费全部统一交纳后,再予以供热,需要在全额交纳采暖费的同时加收违约金。

对拒不交纳热费的用户,热力总公司将采取强制停止供热措施,对恶意中伤或行为过激的用户,热力总公司将依据《山东省供热管理条例》规定,通过法律渠道处理,构成犯罪的,通过司法机关依法追究刑事责任。

枣庄市热力总公司
2015年9月1日